
ＴＳ９９０ユーザーコマンド説明 

ユーザーコマンド参考例（ＴＳ９９０＿ｔｃ．ｔｘｔ） 

PS;OM0<05+3,1=OM0> 

OM06<05> 

PC<05+2,3=PC> 

PC005<05> 

FA<05+5,5=FA> 

RM21;TX<05> 

RM<05+3,4=RM2> 

RX<05> 

PC<05> 

OM0<05> 

350,60,2 

 

実機での確認がありませんのですべてコマンドマニュアルでの推測設定です。 

実機でご確認、「ＴＳ９９０＿ｔｃ．ｔｘｔ」の修正をお願いします。 

    



＜内容の詳細＞（メインバンド・ＶＦＯＡ・シンプレックスでの対応） 

１：現在モードの読出し 

PS;OM0<05+3,1=OM0> 

・・送信[MD],0.5秒待機,ｲﾝﾃﾞｯｸｽ2から1文字記憶,受信先頭文字[MD]（他の返信は無視） 

最初のＰＳはリグが受信ポートのゴミ等でコマンドを正常に受信できない場合があるため、ダミーで送信しています。 

  

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 



２：チューニングモード設定 

OM06<05> 

・・送信[MD6],0.5秒待機（返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 



３：チューニングモードにおける現在の出力読出し 

PC<05+2,3=PC> 

・・送信[PC],0.5秒待機,ｲﾝﾃﾞｯｸｽ2から3文字記憶,受信先頭文字[PC]（他の返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 

４：チューニング出力設定 

PC005<05> 

・・送信[PC005],0.5秒待機（返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 



５：現在の周波数読出し 

FA<05+5,5=FA> 

・・送信[FA],0.5秒待機,ｲﾝﾃﾞｯｸｽ5から5文字記憶,受信先頭文字[FA]（他の返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 

６：送信の開始 

RM21;TX<05> 

・・送信[TX],0.5秒待機（返信は無視） 

（送信に先立ってメータＳＷＲを読み出し有りにしておきます・・コマンドは⑦参照） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 



７：ＳＷＲ値の読出し・・・（ＡＨ４インターフェース時は非実行） 

RM<05+3,4=RM2> 

・・送信[RM6],0.5秒待機,ｲﾝﾃﾞｯｸｽ3から3文字記憶,受信先頭文字[RM]（他の返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 

８：受信に移行 

RX<05> 

・・送信[RX],0.5秒待機（返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 



９：チューニングモード出力の復元 

PC<05> 

・・送信[PC$$$]($$$:③での受信文字列),0.5秒待機（返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 

 

  



１０：モードの復元 

OM0<05> 

・・送信[OM0$]($:①での受信文字列),0.5秒待機（返信は無視） 

 

                    (ts990_pc_command_ja_rev2.pdfより抜粋） 



＊：ＳＷＲ読出し時の完了検出パラメータ 

350,60,2  Ｎ，ｎ、Ｍ 

Ｎ：読出し10回での値の総和がこの設定値以下になればＳＷＲが下がったと判断 

ｎ：読出し10回での値の変化値の総和がこの設定値以下ならほぼ安定と判断 

Ｍ：Ｙａｅｓｕ＝０、ＩＣＯＭ＝１、Ｋｅｎｗｏｏｄ＝２を指定してください 

 

N:350、n:60は例としての値です・・・実機調査・メーカー問合せで決定必要です。 

Ｎは大まかにはＳＷＲ値２．５のリグ返信値×１０を設定 

ｎは１回目と２回目の変化値＋２回目と３回目の変化値＋・・９回目と１０回目の変化値 

として変化した値の総和を計算します。60設定の場合はここの変化が6程度のばらつきで

ほぼ安定したと判断します。 

 

上記の設定でＳＷＲが２．５以下でほぼ安定すればチューニングＯＫと判断です。 

・・ＴＳ９９０はフルスケールで70とされていますので35～40程度がＳＷＲ２．５？ 


